

## 长沙中联重工科技发展股份有限公司 关于向青海省玉树灾区捐赠的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2010年4月14日，青海省玉树藏族自治州玉树县发生7.1级强烈地震，造成重大人员伤亡和财产损失，地震灾情牵动着全国人民的心。

青海玉树大地震发生后，长沙中联重工科技发展股份有限公司（以下简称“中联重科”）合计派出由47人、15台套吊车、挖掘机等抢险设备组成的救援队奔赴玉树灾区，成为全国第一支到达玉树的大型工程机械救援队。截至4月20日，中联重科抢救出幸存群众1人，抢修了玉树中心广场、体育场、机场等3条线路，拆除了6栋危险建筑，搭建50多个应急厕所，架设了60多根电杆，吊装了水利厅、城建局等单位大型电力设备8台，及时实现了灾民安置点通水通电，保障了玉树灾区人民的基本生活和对外通讯。

4月20日晚，中联重科积极响应国家号召，切实履行社会责任，通过抗震救灾大型募捐活动现场捐款1000万元，支持灾区抗震救灾和灾后重建工作。

中联重科及全体员工衷心祝愿灾区同胞早日重建家园。

特此公告。

长沙中联重工科技发展股份有限公司

董 事 会

二〇一〇年四月二十六日